

周庄镇 ——

# 宣讲党的二十大精神 描绘乡村振兴新蓝图

为深入贯彻落实党的二十大精神,全面推进乡村振兴,2月28日上午,学习贯彻党的二十大精神市级“百姓宣讲团”成员李绮雯走进周庄镇周庄村,开展学习贯彻党的二十大精神宣讲。

李绮雯围绕党的二十大精神主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代化国家目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、关于应对风险挑战等方面,

对党的二十大精神进行了全面深入的宣讲阐释。

通俗易懂、接地气的宣讲引发村民强烈共鸣,大家你一言我一语,讨论得热火朝天,对乡村振兴带来的美好生活充满期待。周庄村党支部书记周二要说:“党的二十大精神为乡村振兴描绘了新蓝图,作为一名基层支部书记,我将团结村‘两委’干部,把党的二十大精神转化为履职尽责的实际行动,以高质量党建凝聚乡村全面振兴,使全体干群心往一处想、劲往一处使,努力解决好群众的烦心事、揪心事,为群众办实事、办好事。” (周星兆)

闹店镇中心小学 ——

# 学习党的二十大精神 办好人民满意的教育

为进一步推动党的二十大精神入脑入心、走深走实,让广大党员群众全面、准确、及时地学习掌握党的二十大精神,2月24日下午,学习贯彻党的二十大精神市级百姓宣讲团成员张军伟走进闹店镇中心小学,为全体教职工宣讲。

报告会上,张军伟从深刻把握党的二十大精神重大意义、党的二十大精神的主题和主要成果、新时代的伟大变革、全面推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代化国家的战略部署等方面进行了系统宣讲和生动阐述。张军伟通过鲜活的事例、精辟的概括、生动的讲解,加深了大家对党的二十大精神的理解与把握,具有很强的指导意义。

宣讲结束后,教职工纷纷表示,要以此次宣讲报告

会为契机,持续兴起学习贯彻党的二十大精神热潮,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,对标党的二十大精神报告提出的各项目标任务,以昂扬的精神状态和务实的工作作风投身教育事业,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,办好人民满意的教育,为培养全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。 (黄魏纳)



# 县法院整体工作 迈入全市第一方阵

2月27日上午,在县十六届人大三次会议上,县人民法院院长李明所作的法院工作报告获大会全票通过。2022年整体工作迈入全市第一方阵。

2022年,县法院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大、二十大精神,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,严肃纪律作风,狠抓审判执行管理,努力践行高质量司法,各项工作取得新进展。全年共受理各类案件6980件,审执结6677件,结案率95.65%,同比上升4.32%,整体工作迈入全市第一方阵,并荣获全市唯一集体三等功法院。

李明表示,今年,县法院将全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻习近平法治思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚持做到:强化政治建设,把牢政治方向;聚焦中心大局,助力经济发展;笃行为民宗旨,便利群众诉求;深化改革创新,提升审判能力;锻造过硬队伍,恪守职责使命;接受各方监督,促进司法公正。踔厉奋发、勇毅前行,奋力开创宝丰法院工作新局面,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”,奋力谱写社会主义现代化宝丰绚丽篇章提供优质高效的司法保障。(董媛媛)

# 龙王沟户外垂钓直播基地启动

3月1日上午,龙王沟乡村振兴示范区户外垂钓直播基地启动。这是示范区推动“旅游+渔具电商”,激活乡村振兴的一次有力尝试。

县高新技术开发区党工委副书记、管委会副主任姚景春参加活动。

近年来,我县坚持把产业振兴作为乡村振兴的主引擎,按照政策支持、政府扶持、企业投入模式,建成县、乡级电子商务产业园7个,电商供应链直播基地10个,渔具产业实现本土化。截至去年底,全县依托较为完整的渔具电商产业链,发展渔具电商企业264家、相关市场主体1538个,年销售额突破13亿元,小渔具成为“乡村强县”特色产业之一。

2022年,龙王沟乡村振兴示范区依据资源、生态优势,指导龙王沟实业公司与恒洋渔具公司合作,打造了渔具电商直播基地。该项目的启动,标志着示范区在推动“旅游+渔具电商”、返乡创业、助力乡村振兴等方面发挥了表率作用。

直播基地河道总长约3公里,总投资3200万元,分为户外垂钓直播区、休闲垂钓区和亲子体验区。

(李萍 董雨佳)

# “优质服务基层行”活动省级复核专家组到我县复核

2月25日,河南省“优质服务基层行”活动现场复核专家组组长、开封市卫健委党组成员、二级调研员王怀军一行5人到我县,对自评达到推荐标准的石桥镇卫生院、大营镇卫生院进行现场复核评价。市卫健委党组成员、副主任张晓晓,县三级调研员王红旗等陪同。

专家组先后到石桥镇卫生院、大营镇卫生院,通过听取汇报、查阅资料、实地察看等方式,从专业的角度对两家基层医疗机构的资源配置、医疗服务、护理院

感、综合管理、公共卫生及业务管理等方面的相关指标进行了全面详细的验收评估和指导交流。

此次复核评价工作,对基层的医疗机构管理水平和服务质量起到了有力的推动作用。县卫健委将以此次活动为契机,积极探索、实践更多改革创新举措,理清思路,强化内涵建设,全面提升基层医疗卫生机构服务能力和服务水平,更好地为人民群众健康保驾护航。 (高铭)

## 我县开展新冠肺炎疫情防控档案归档整理培训

为真实、全面、完整地记录好、留存好反映县委、县政府带领全县人民抗击疫情的历史过程和应对措施,近日,县档案馆、档案馆开展新冠肺炎疫情防控档案归档整理专题培训。

县档案馆提供集中培训、整理场地,专门抽调业务精干人员,采取理论与实践相结合的方式,对涉及50多个疫情防控机制成员单位进行培训、现场指导、跟踪服务。

培训会上,县档案馆三级主任科员刘大会就疫情防控档案工作进行了培训,系统讲解了新冠肺炎疫情防控文书、声像、实物等门类型档案的收集、整理、移交、查阅的操作规程。参会人员开展了交流讨论,并针对会上提出的问题现场进行了答疑解惑。

据悉,培训从2月20日开始,每周一期,直至全部验收合格移交进馆,确保我县疫情防控档案及时、规范、安全保管,真正发挥好档案参与历史、见证历史、记录历史的特殊作用。 (刘大会)

县供电公司 ——

# 安全用电进校园 暖心服务助成长



“同学们! 这张图告诉我们,电气使用完毕后应拔掉电源插头,拔时不要用力拉扯电线,以防电线绝

缘层受损造成触电……”2月26日,县供电公司组织“焦裕禄”共产党员服务队和青年志愿者,深入香山路小学开展“安全节约和绿色用电进校园”主题宣传活动。

(马鲜阁)